

# 卓达·香水海推出22万国庆特价房，名额将满 免费吃螃蟹看表演，十一要去香水海

“去卓达·香水海吃螃蟹喽！”在齐鲁晚报威海看房团报名处门口，笔者遇到前来报名的孙大爷，他领着5岁的小孙子，小孙子兴奋的喊着。孙大爷说看到齐鲁晚报上关于卓达·香水海螃蟹节的介绍，就带着孙子来报名了，而且孙大爷特别关心香水海国庆期间推出的22万特价房优惠政策，“22万买海景房，太划算了。”孙大爷对笔者说。“最近几天，前来报名的客户特别多，还有不少外地客户，大家都觉得跟着齐鲁晚报看房团既能旅游又能买房，真是太划算了。”齐鲁晚报威海看房团负责人介绍。

## 国庆要旅行，跟着晚报看房团

国庆期间的参观项目与以往有所不同，在国庆期间，卓达·香水海特别为业主和前去参观的客户定制了大型螃蟹节系列活动，集传统文化、现代娱乐、渔家美食于一体，把祭海祈福、渔家号子、非物质文化遗产等具有文化底蕴的活动与丰富多彩的娱乐项目结合在一起，让人在香水海尽情享受传统与时尚碰撞的文化娱乐盛宴。而且每天的活动形式和内容都不同，可谓天天有惊喜，

笔者也了解到，黄金周期间各地景点不管是食宿还是门票价格都是全年最高的时期，就连旅行团的价格也都水涨船高。出游的价格增高但是得到的服务却有所下降，成为很多人不敢国庆出游的重要原因。齐鲁晚报看房团就解决了这一问题，个人只承担300元的大巴往返费用，一路私享定制旅程，吃住玩全部免费，受到了报名者的一致认可。



## 吃螃蟹享巨惠，海景房仅22万元

“我们的业主来自天南海北，最北有黑龙江的，最南有福建的，业主选择我们，就是对我们的信任，我们的使命就是让业主们过上更精彩的生活。”一位卓达负责人动情的说。螃蟹节通过四届的举办，已经不仅仅是一个普通的活动，而是一张威海南海新区的新的文化名片，不仅能丰富卓达·香水海业主的文化生活，而且还为让更多的人了解卓达，了解南海新区提供了一个有效的传播媒介。笔者了解到，卓达·香水海颁布的“22万元一套海景房”的巨额优惠，可谓力度空前，并且数量有限，实行先到先得，让众多购房者跃跃欲试。

卓达·香水海项目位于威海南海新区，以“活水上的世界城邦”为主题，是卓达集团重点打造的具有异域风情的大型滨海项目。整个小区绿化率达到80%，小区内拥有高尔夫练习场、马术俱乐部、美食街、家家悦超市、香水海医院等配套，目前均已开业。卓达·香水海项目五证齐全，有几十种户型，能满足不同家庭置业需求。目前二期苏格兰城与北欧小镇，以及三期塞纳河畔都在热销，户型区间从50—170 m<sup>2</sup>不等。

### 精彩纷呈的“螃蟹节”

据了解，本次螃蟹节活动共进行3天，以螃蟹及海洋为主题，精彩纷呈的活动每天上演，让你大饱眼福。第一天，大型祭海表演拉开螃蟹节序幕；第二天非遗表演“渔家号子”全景展示了老一辈沿海渔民的劳动场景，展现丰厚的文化底蕴；第三天，人体彩绘，大型魔术，以及泳装时装秀等活动，展现滨海居住的活力。此外，每天中午在主会场会设置小型演出，以啤酒和通俗表演为主，在每天下午进行以“螃蟹”为主题的系列活动：吃螃蟹比赛、猜螃蟹重量、蟹王蟹后争霸、螃蟹赛跑等，还会贯穿抬花轿、吹唢呐、媒婆抢亲、人体雕塑等表演，活跃现场气氛。

**齐鲁晚报看房团十一双团连发  
22万海景房等着你<<<<<<**

第四批：10月1日-3日 第五批：10月5日-7日



去年螃蟹节现场 ▼



**行程：三天两晚**

**项目地址：山东省威海市南海新区**

**齐鲁晚报独家报名热线**

0531-8519 6614 / 8519 6615

QQ报名：1608840836

报名地址1：济南市经十路16122号山东报业大厦综合楼204室

报名地址2：大众传媒大厦一楼大厅东首  
(泺源大街与历山路交叉西南角)

